

“毒鸡蛋”波及欧洲多国

源头在荷兰，流入德国千万枚，比利时最先发现却瞒报

据新华社柏林8月7日电 德国食品和农业部7日说，至少有1000万枚“毒鸡蛋”从荷兰运进德国，同时在德国下萨克森州的4个养鸡场里也发现了杀虫剂氟虫腈残留。

德国食品和农业部在一份声明中说，截至4日，德国所有16个联邦州都发现了被污染的鸡蛋，这些鸡蛋一部分已在市场上售出。各州食品监测机构已召回了受污染鸡蛋，并且也第一次召回了用受污染鸡蛋加工的食品。

德国食品和农业部说，被检测出氟虫腈的下萨克森州4个养

鸡场都使用了一种掺入了氟虫腈的清洁剂，并均在所生产的鸡蛋中检测出了氟虫腈残留物。

据新华社巴黎8月7日电 法国农业部7日发布新闻公报说，7月11日至26日期间，共有13批受杀虫剂氟虫腈污染的“毒鸡蛋”从荷兰运送至法国中西部两家禽蛋产品加工厂。法国农业部已委任下属监管部门对事件展开调查。

据当天发布的新闻公报，法国政府于8月5日和6日从欧盟有关部门获悉此消息，两家接收荷兰问题鸡蛋的禽蛋产品加工厂分别位

于法国中西部维埃纳省和曼恩-卢瓦尔省。农业部下属监管部门已查封并检验由“毒鸡蛋”加工而成的产品，同时调查相关鸡蛋加工产品及其市场流向情况。

当地媒体援引政府官员的话说，目前尚不能确定由受污染鸡蛋加工而成的食品是否已被出售给消费者。

据新华社布鲁塞尔8月7日电 比利时联邦众议院经济与农业委员会主席让-马克·德利泽7日说，该委员会以及公共健康委员会将于9日就“毒鸡蛋”事件的

来龙去脉、存在的风险、比利时受影响情况以及比利时食品安全局何以行动迟缓等问题展开听证调查，以期查清真相。

比利时农业大臣德尼·迪卡姆表示，比利时食品安全局早在6月初就知道从荷兰进口的鸡蛋中可能含有氟虫腈却没有要求这些鸡蛋下架，他已责成该部门提供一个详细报告，并对为何没有及时通报作出解释。

氟虫腈能有效杀死跳蚤、虱子等生物，大剂量食用可导致肝肾功能、甲状腺和肾脏损伤。

转基因三文鱼获准上餐桌

可不帖转基因食品标签

据新华社华盛顿8月7日经过20多年的等待，转基因三文鱼终于上了人们的餐桌。美国马萨诸塞州的AquaBounty公司近日透露，他们已向加拿大销售了1万磅（约合4535公斤）转基因三文鱼产品，跨出“里程碑式一步”。

先销往加拿大

转基因三文鱼即将上餐桌的消息已经传了很久，但直到AquaBounty公司日前公布第二季度财报，才首次证实已向加拿大客户售出转基因三文鱼生鱼片产品。据这家小公司介绍，转基因三文鱼每千克售价11.7美元，在第二季度为公司挣得共计5.3万美元的收入。该公司没有透露谁购买了这些鱼。

有媒体称，转基因三文鱼由于在美国上市的努力遭到阻击，只能先销往加拿大。

这种转基因三文鱼由植入两种基因的大西洋三文鱼的受精卵培育而成，其中一种是生长激素基因，来自鲑鱼家族中体型最大的太平洋奇努克三文鱼；另一种是来自大洋鲑鱼的抗冻蛋白基因。因此，转基因三文鱼能在寒冷海域分泌生长激素，以较快速度长大。与野生三文鱼相比，其生长周期从3年缩短为一年半，而且个头也大得多。

反转基因组织“加拿大生物技术行动网络”7日发表声明说，对这一消息感到“震惊”，“除了AquaBounty，没有人知道这些转基因三文鱼去了哪里”，“我们显然需要对所有转基因食品实施强制性标签”。

它们没有繁殖能力

尽管包括主粮在内的转基因农作物在美国已大量消费，但转基因肉食显然还存在较大争议，这反映在转基因三文鱼异常漫长的批准上市过程中。

早在1989年加拿大科学家就培育出了转基因三文鱼。正是基于这项技术，AquaBounty公司于1991年在美国马萨诸塞州成立，养殖“AquaAdvantage”品牌的转基因三文鱼。不久后，这家公司开始接触美国食品和药物管理局。但直到2010年，美药管局才确认这种三文鱼作为食品与传统三文鱼“一样安全”，对环境不构成危害。

之后，又经过5年的超长时间审批，美药管局于2015年正式批准转基因三文鱼可供人类食用。又过半年，加拿大监管机构也作出类似决定。这两个国家均实行转基因自愿性标识，不强制要求转基因三文鱼加上转基因标签。

美药管局在批准时给出4点理由：第一，转基因三文鱼可安全食用；第二，转基因三文鱼与普通三文鱼没有营养上的差异；第三，转基因三文鱼在封闭的养鱼场内养殖；第四，有多重物理防护措施防止转基因三文鱼逃到野外，而且这些三文鱼不具有繁殖能力，即便进入自然环境也不可能与野生三文鱼交配产生后代、影响野生物种。

英国女模遭绑架，险在“暗网”上被拍卖

因“已为人母”被释放，意大利警方已逮捕一名犯罪嫌疑人



英国女模艾琳。(资料图)



艾琳遭麻醉后被扔进行李箱。(模拟图)

近段时间，“暗网”频频出现在媒体报道中。据英国《每日邮报》8月7日报道，英国一名20岁的女模特在意大利遭遇绑架，犯罪分子威胁将其在“暗网”上拍卖出售，起拍价30万美元。目前意大利警方逮捕了其中一名犯罪嫌疑人，案件还在进一步调查之中。

嫌犯拟30万美元拍卖女模

在此前备受关注的中国访问学者章莹颖失踪案中，嫌犯布伦特·克里斯滕森曾浏览过一个隐秘的“变态社交网站”，该网站属于“暗网”世界，“暗网”也由此被更多人所知。

“暗网”是互联网的“地下世界”，这个世界是普通网民进入不了的，只有通过加密的隐身软件，用户才能进入这个普通搜索引擎不能发现的空间。在那里，一切交易通过执法人员监管不到的虚拟货币隐秘进行，交易包括毒品、枪支、儿童色情以及许多违法服务，甚至恐怖组织也在招募成员，策划发动袭击。

目前，意大利警方正在调查一起与“暗网”相关的绑架案，受害者则是一名20岁的英国女模特。

犯罪分子将这位女模特绑架后，向她所在的模特经纪公司索要35万美元赎金，并称如果到7月16日前拿不到钱，就会把她“暗网”上进行拍卖。而在等待赎金的同时，犯罪分子已经将女模特的信息挂在了“暗网”上，拍卖时间定在7月16日，起拍价为30万美元。

被麻醉后扔进行李箱

8月6日，这位名叫克洛伊·艾琳的英国女模特开口讲述了自己噩梦般的经历。

事情还要从7月10日起说。当天，艾琳从法国巴黎启程去意大利米兰，因为模特经纪公司为她签了份在米兰工作的合同。客户自称卢卡斯·荷珀，是一名摄影师，要求艾琳在7月11日赶到米兰，担任摄影模特。

让艾琳没想到的是，说好的合约没有，等待她的却是地狱般的遭遇。

艾琳回忆称，按照约定的时间，她来到了这个在米兰中央火车站附近的“工作室”，一进门就遭到了袭击：一个戴着黑手套的男人从她身后靠近，一只手放在她脖子上，另一只手则用力捂住她的嘴，防止她大喊大叫。然后，出现了第二个男人，在她右前臂打了一针，

艾琳随后就失去了意识……

等艾琳醒过来时，发现身上的衣服被脱掉了，只穿了粉色的紧身内衣裤和袜子，她的手腕和脚裸也被铐了起来，嘴上还贴了胶带。

绑匪将艾琳塞进一个行李箱，然后把箱子放进汽车的后备厢，开车离开米兰。

“我被塞在一个行李箱里，只能通过箱子上的一个小孔呼吸。因为不断呻吟，而且一直在挣扎，所以他们每过45分钟就会停一次车，有一次，一位蒙面男子还直接把水倒到我的嘴里。”艾琳回忆道。

在偏远农舍被囚禁6天

最终，绑匪开车行驶了大约190多公里，把艾琳带到都灵附近的一个偏远农舍。在这间农舍，艾琳被囚禁了6天。

犯罪分子向艾琳所在的模特经纪公司索要35万美元赎金，并称如果到7月16日还拿不到钱，就会把艾琳在“暗网”上拍卖。

在等待赎金的同时，犯罪分子已经将艾琳的信息挂在了“暗网”上。这则关于英国模特的拍卖广告信息为：19岁的女模特，出生在英国，在意大利被绑架，囚禁在意大利，起拍价30万美元，拍卖时间在2017年7月16日。

广告还称，可以在全球范围内“运输”这些女孩，欧盟国家间的“运输”是免费的，不过根据不同地点需要花费点时间。

嫌犯卢卡斯·荷珀告诉艾琳，“暗网”上已经有人对她表达了兴趣。

荷珀还告诉艾琳，在过去5年，他已经因此赚了1500万欧元。“他还说，那些女孩都被卖到阿拉伯国家了。如果买家厌倦了买来的女孩，就把她给别人或者干脆喂老虎。”艾琳称，在被绑架的那几天里，自己无时无刻不是生活在恐惧中。

后来，犯罪分子发现艾琳有一个2岁的儿子，于是打算放她回去。因为绑架妈妈“违背(这个犯罪组织的)原则”。不过，犯罪分子向艾琳开价4.5万英镑，并威胁说“如果把事情说出去，就会杀了她”。

7月17日，荷珀开车把艾琳送回米兰，并在英国驻米兰领事馆外面把她放下。也在这个时刻，卢卡斯·荷珀被意大利警方逮捕。

8月4日，荷珀现身于米兰法庭，承认了自己的绑架行为，并为此已经筹划了好几个月。

目前，意大利警方仍在寻找其他嫌犯的下落。按照艾琳的说法，当时至少有5人参与了绑架。(徐惠芬)

玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……

眼睛问题 就到扶明堂

效果好不好 试用后自己说了算 征集100名眼疾患者，验证效果

什么事情最可怕，失去光明最可怕！说个不好听的，再等，万一看不见了，后悔都来不及了。视物模糊，视力下降快，迎风流泪，重影小黑点，飞蚊症，眼屎多，眼睛干涩胀痛……视力越来越模糊，眼疾问题不能等。趁现在还有光感，快到扶明堂！别等到了没了光感，就是神仙也无力回天！

五轮祛障疗法

不打针、不吃药、不手术、不用激素

价值298元眼部水疗 国家发明专利眼贴

古法拨经清障手法 只需十元 验证效果

发明专利号: ZL201010148138.8
产品注册号: 陕食药监械(准)字2013第2640078号 广告审查批准文号: 陕医械广审(文)第2016090051号

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线: 2210866

皮肤问题 免费试用

——长春市净肤堂皮肤病研究所

俗话说“疼不死人痒死人”。皮肤瘙痒，痒在表皮，根在内毒。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法，迅速消除痒感，杀死病原菌，外疗肌肤、内调脏腑，解决皮肤问题。净肤堂国家专利，国际质量体系认证，生物制剂不含激素、不伤内脏，五十多种产品，专病专方。全市进行皮肤病免费试用活动，每天限额15人。

预约热线: 0375-7375009 康复地址: 平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东 [净肤堂]